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Comune di Modena




Consiglio comunale
Gruppo consiliare Sinistra per Modena
PROTOCOLLO GENERALE   n° 121472 del 11/05/2020
(P.E.C.)

Al Sindaco del Comune di Modena
Al Presidente del Consiglio comunale di Modena
Modena, 09/05/2020
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA
OGGETTO: Rendicontazione destinazioni d'uso fondi provenienti dalle donazioni per emergenza Covid-19
Premesso che:
· La situazione emergenziale occorsa in seguito alla pandemia da Covid-19 ha determinato la creazione di molte iniziative di raccolta fondi oltre che donazioni di singole associazioni, gruppi o enti. 
· Tali raccolte fondi hanno avuto come obiettivo il sostegno al sistema sanitario provato dall'emergenza Corona Virus, oltre che il sostegno all'Amministrazione Comunale ad esempio rispetto ad azioni di solidarietà alimentare ai cittadini più colpiti dall'emergenza. 
Considerato che:
· Le piattaforme utilizzate per tali raccolte fondi sono state tra le piu disparate passando da iniziative promosse da fonti ufficiali (ad esempio l'Iban di AUSL MODENA sul sito aou.mo.it oppure l'Iban  il conto corrente del “Fondo solidarietà alimentare Covid-19” sul sito del Comune di Modena) a iniziative private (raccolta fondi su piattaforma GoFoundMe 'Coronavirus – fondi per policlinico Modena') 
· Tale molteplicità di iniziative rende chiaramente più articolata la rendicontazione di queste risorse. 
Si interroga il Sindaco e la Giunta:
· Rispetto alle donazioni ricevute dal Comune di Modena relativamente al periodo di emergenza sanitaria a quanto ammontano queste risorse e come sono state finora utilizzate o in che modo si prevede di utilizzarle in futuro. 
· Rispetto alle donazioni ricevute dal Comune di Modena se vi sono state donazioni di beni, nel caso quali tipologie di beni hanno riguardato e come sono stati utilizzati
·  Rispetto alle donazioni che riguardano i due ospedali modenesi e l'AUSL di Modena, se l'Amministrazione Comunale è a conoscenza dell'esistenza di canali preposti alla verifica, alla rendicontazione e alla pubblicazione relativamente alle donazioni e dove queste informazioni possono essere reperite dai cittadini.
Federico Trianni
Camilla Scarpa
Walter Stella
